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SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL 
BAJA, GRÓF ZICHY BÓDOG-TÉR 8. SZ. 

TELEFONSZÁM: 45.
FELELŐS SZERKESZTŐ

MAMÜSIÍH JÓZSEF
ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2'80 fillér. 
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér. 
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 ?.S ' w M W lí í«, n J Ä. J C r Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P.

Baja és Báesmegye tegnap választotta 
képviseletét a Szegedi Kereskedelmi és

Iparkamarába
ötven iparos és hetvenhárom kereskedő vett részt 

a kamarai választáson
A bajai, illetve a vármegyei 

iparos és kereskedő társacía- 
képviseletének a Szegedilom

Kereskedelmi és Iparkamarába 
történő tagválasztása pünkösd 
hétfőjén zajlott le Baján. A dé­
lelőtt folyamán az iparosok, 
délután pedig a kereskedők vá­
lasztották meg rendes kültagjai­
kat. A választások aránylag 
sokkal érdektelenebbül folytak 
le, mint az várható volt.

Baja városnak mint egy 
1300 főnyi iparos társadalmá­
ból mindössze ötvenen vettek 
részt a választáson.

Az iparos tagok választását 
S—I2 ig tűztek ki. Azonban 
11 órakor a szavazás már be­
fejeződött. Tudvalévőén a város ! 
és vármegye iparosai egyiitte- j 
sen tartották meg a tagválasz­
tást. A szavazólistát is ennek I 
értelmében úgy állították össze, ! 
hogy a jánoshalnrai ip rtestü- j 
let elnöke Németh Frigyes neve j 
is rajta szerepeljen. A válasz- ! 
tások eredménye szerint azon- ! 
ban Németh csak póttaggá le- j 
heteit. Baja városa és Báesbod- j 
rog vármegye iparossága össze- j 
sen -2 rendes iparos kültagot j 
küldött a Kamarába, úgyszintén 
2 póttagot. A választó bizottság

a város és a vármegye 
kedö érdekeltségének a Kama­
rába való beválasztását ugyan­
csak tegnap délután folytatták le.

A kereskedő társadalom !het- 
: ven három tagjával képviseltette I 

magát a kamarai választáson.
A választás délután 2 órakor 
kezdődött és 5 órakor fejező- j 
dőtt be.

A választási elnök Grämling j 
Tibor a bizottság tagjai Holács i 
Gábor, Denneberg Jenő, Csábi I 
Károly a jegyzőkönyvet Király j 
Sándor készítette Szavaztak 1 
hetvenhárman. A legtöbb sza­
vazatot kapta Klein Rezső, j

I akire ti 5 kereskedő szavazott, 
! Cserba György -i 1, Preisz Béla 
I 39, Denneberg Jenő 1 (), Csábi 
! Károly ti Fischer Béla 1 Ho- 
i lács Gábor szintén egy szava- 
j zatot kapott, 
j Kamarai rendes kültagokká let- 

keres- j tek Klein Rezső rs Cserba György, 
póttagok Preisz Béla, Denneberg 
Jenő.

Jellemző, hogy a vármegyéből 
egyetlen kereskedő sem gyako­
rolta szavazati jogát. A Szegedi 
Kereskedelmi és Iparkamara te­
rületén egyébként legelőször Bá­
ján tartották meg a kamarai vá­
lasztást. Szeged június 7-én 
fogja megválasztani kamarai 
tagjait.

A választások eredményét be­
küldik dr. Somogyi Szilveszter 
szegedi polgármesternek az újon­
nan megalakítandó Kamara tag- 
jTgvzékéne k össze - á tiltásához

Impozáns cserkésziinnepet tartattak pün- 
kösdkor a bajai középiskolák

Árvalányhajas cserkészfiuk beszá­
molója, fogadalomtétele es ünnepélye 
tette elevenné városunk idei pün­
kösdjét. A szegedi cserkészkerület 
főtitkára, Zengő Péter siketnémain-

A cserkészek felállva négyszöget 
formáltak. Zászlóik alatt állott a 
157. sz. Damjanich csapat i 
sz. IV. Károly csapat 10, 
sz. Mészáros Lázár 17 és í

I egyikkel kezet fogott és ezzel cser­
készé avatta őket. A liliommal di- 

I szitett kalap a fejekre került és az 
i egyes parancsnokok átadták a másik 

szimbólumot — a cserkészbotot.
I A félszáz uj cserkészt a régiek 
j nevében Kránitz István 570. sz. raj- 
j vezető üdvözölte, majd a Himnusz 
i után a Hay nald-utcában diszelvonu- 
I las volt az előkelőség előtt. Kürtszó 

mellett dübörögve vágta ki a disz- 
lépést a többszáz bajai árvalányha­
jas délceg hu.

Héttő délután a ipartestület nagy­
termében folytatódott a cserkészün­
nepélyek sora. A városi polgári fiú­
iskola 567. sz. Mészáros Lázár cser­
készcsapata itt rendezte meg táboro- 
záselöm műsoros előadását. Nagy­
számú érdeklődő közönség és rokon- 
iskolák ifjúsága teljesen megtöltötte 
a tágas termet.

Kulcsár János hittanár, cserkész­
tiszt, aki egyben a nivós előadás 
fáradhatatlan rendezője volt, nagy­
hatású ünnepi beszédet mondott 
cserkészeinek diszsora előtt. Gyö­
nyörű gondolatokban ismertette a 
cserkészek hármas feladatát : az 
imádságos lélekképzést Isten iránt, 
az izzó honszerelmet és az ember­
társ! testvéri szeretetet. Lelkes han­
tion fejtegette a cserkészek életaka

űGO. rásat es a jövő biztosításának

tézeti tanár három napon át Baján sz. Csermák Mihály 4 avatandó cser­

elnöke Grämling 
közrendészeli

I mór a varos
hatóságának

zetője, tagjai : Holács Gábor Já­
noshalma Keller Mátyás vitéz 
Kara János Baja, a jegyzőkönyv 
vezetője Király Sándor városi 
tisztviselő.

A választás reggel .3 óra 
után vette kezdetét. A leadott 
ötven szavazatból Tomasics 
Gyula ipartestületi elnök ötven 
szavazatot kapott, Mojzes Péter 
szintén ötven szavazatot kapott, 
Petrekanits Jenőre negyvenhat, 
Németh Frigyes jánoshalnrai 
ipartestületi elnök negyvenöt 
szavazat esett, Váradi József 
egy szavazatot kapott. A vá­
lasztás elnöke a legtöbb szava­
zatot nyerő Tomasich Gyulát 
és Mojzes Pétert minősítette 
r< ndes Kamarai tagnak, a másik 
keltő póttaggá lett.

A Kereskedelmi Kaszinóban

I tartózkodott és ittlétével ünnepélye 
I sebbé tette cserkészeink megmozdu- 
j lását,

Zengő főtitkár szombaton délután 
; és pünkösd délelőttjén a helybeli hat 

ve-, j cserkészcsapatnál tartott szemlét, fe­
lülvizsgálva a csapatok ügykezelését, 

j Minden helyen huzamosabb ideig 
I tartózkodott, lelkesítő beszédeket in- 
: tézett az ifjakhoz és beható tanács- 
i hozásokat folytatott a csapatok ve- 
j zetőivel, majd tisztelgő látogatásokat 
i tett.
j Vasárnap d. u. a leány kereske­

delmi iskola árnyas udvarában négy 
csapat együttes avatóünnepélye volt. 
A főtitkár kíséretében megjelentek 
dr. Torday Ányos, Legényi Deeső, 
dr. Kerekes György, Kiss József, 
Heckenshoffer Lázár igazgatók, dr. 
Gondán Felicián vin-i cserkészelnök, 
Both Edmund őrnagy és dr. Klemm 
Gyula a testnevelési hatóság megbí­
zásából. Ott láttuk a bajai parancs­
nokokat és tiszteket dr. Bartók 
Egyeddel az élükön. A megyei cser­
keszcsapatokat Szabó D. Béla pa­
rancsnok képviselte.

j késze. Köröttük többszáz avatott 
cserkész és szülő, akik- szerető sze­
mekkel nézték a kipirult arcú jelöl­
teket.

A Cserkészinduló eléneklése után 
Máhig Ervin hittanár, 560. sz. pa­
rancsnok üdvözölte szép beszédben 
a megjelent főtitkárt. A pünkösdi 
szent Lángokat gyújtják fel a bácskai 
cserkészek, akik hűségesen állnak a 
vártán. A tetszéssel fogadott beszéd 
után VVéber István VI. gimn. tanuló 
kérte társai nevében cserkésszéava- 
tásukat és tett ígéretet a cserkész 
jón unkára.

esz­
közeit. A szűnni nem akaró tapsvi­
har igazolta a magvas beszéd nagy 
hatását.

A száztagú kitűnő énekkar Scultéty 
Endre énektanár hivatott vezényleté­
vel négy éneket adott elő ; a Cser­
készindulót, Csokonai Reményhez és 
két Kodály-éneket, amelyeket lelke­
sen ujrázott meg a közönség.

Heilmann Lajos és Varga József 
Rádvanyi verseket szavaltak tiszta, 
meleg hangon, a többi cserkészfiu 
pedig két kedves színdarabban mu 
tatta be tudását. A Hadifogoly három 
jelenete mély hatást gyakorolt a né­
zőkre, mig a Napfölkelte sok mulat­
ságos percet szerzett.

A Himnuszt az egész közönség
Az ünnepi beszédet Zengő Peter ! egy szivvcl-lélekkel énekelte es ezzel

mondotta. Felhívta a fiuk figyelmét 
azokra a nagy feladatokra, amelyek 
a jövő férfiaira várnak. A cserkész­
nek mindig készen kell állnia har­
cokra, amelyeket Istenért, hazáért és 
embertársainkéit vívunk. Kitartásra 
és titáni erőfeszítésre buzdította nagy 
tapssal honorált beszéde végén. 

RíWíai Imre 570. sz. parancsnokid

a mindvégig élvezetes előadás véget 
ért, hogy kellemes befejezése legyen 
a háromnapos bajai cserkészünnep­
nek.

— Sportfilm. A bajai testnevelési 
felügyelőség közreműködésével folyó 
hó 27-én az Uránia mozgószinhaz- 
ban a következő sportfilm kerül elő­
adásra : 1. Az 1929, -.1 auasra : i. t\z iaz» évi Magyar—

hz cserkesztorvenyt mondta el, majd , olasz boxmérkőzés. 2. Gelb és Ko­
mra után a 46 jelölt névszerint le- | csis bajnokok mérkőzése lassított fel- 
telte a fogadalmat. A főtitkár mind- ] vételekkel es magyarázattal.
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Soha Ilyen ölesen nem
^ ^"SS- — 1 pár gummitalpú szürke^ és fehér gyermek cipó fp 1

vásárolt!
1 pár gummitalpu vászoncipö féi'li

3ü cm. kiránduló táska zárral 1‘

A Ml BOLTUNK T
Baján iartutt íaíiyliüany! 
kirándulást a kiskőrösi 

gazdasági iskola
Régebben elterjedt a hire annak, 

hogy a kiskőrösi gazdasági iskola 
növendékei tanulmányi kirándulásra 
Bajára jönnek. A továbbképző nép­
iskola száz növendéke, hét tanítója 
vezetésével szombaton délelőtt csak­
ugyan Bajára látogatott. Több autó 
hozta a tanulmányi kirándulást tevő 
népes társaságot, akik a délelőit 
folyamán megtekintették Baja város 
nevezetességűit, kulturális intézmé­
nyeit, a kertészeteket, baromfitelepe­
ket és természetesen^ a gazdasági 
elet fejlődése iránt mutattak nagy j 
érdeklődést.

Az érkező autók a szentistváni j 
gazdasági iskola előtt álltait meg 
es természetesen azt is megtekintet- j 
ték és nagy érdeklődéssel kisérték ; 
az igazán példásan vezetett iskola j 
méretéihez képest igen gazdag lel ; 
szerelését.

Reggeli után a fiukat a szent- j 
istváni tanítóság Bajára kalauzolta, ' 
ahol a többi iskolák vezetősége ki- | 
serte a kirándulókat további útjukra.

Délután a kiránduló társaság a 
bajai tanulmányul végeztével a 
Békavártól induló autókon elhagyta 
Baját.

Teljes ülést tart a szegedi 
kereskedelmi és ipar­

kamara
A szegedi kereskedelmi és iparka­

marának május 28-án, csütürV .kön 
délelőtt fél 10 órakor a kamara szék­
házában tartandó teljes ülésén a 
következüket tárgyalják :

Kereskedelemügyi miniszter leirata 
kötöttcipők előállítása tb.

Kereskedelemügyi miniszter leirata 
plisszékészités iparjogi minősítése tb.

Kereskedelemügyi miniszter leirata 
gummitalpu vászoncipők forgalomba 
hozatala tb.

Kereskedelemügyi miniszter leirata 
nőiszabók tanonctartása tb.

Kaufmann Dezső kamarai beltag 
lemondása.

Főtitkári jelentés.
Az ipartestületek reformjáról és az 

ipartest illetek központjáról szóló tör­
vénytervezet.

Gyári képviselők jogviszonyának 
törvényes szabályozása.

A genfi nemzetközi munkaügyi 
értekezlet egyezménytervezetei.

Gyógyszertári kérdések rendezése.
Szegődtnénves iparosok tanonctar-

tásának szabályozása.
Szoba és ablaktisztító ipar enge- ! 

délyhez kötése.
Kifőző ipar munkakörének meg­

állapítása.
Szegedi ipartestület javaslata köz- 

száliitási szabályzat módosítása tb.
Szegedi ipartestület javaslata nyári j

időszámítás bevezetése tb.
Pusztamérges és Mélykút községek 

kérelme uj országos vásárok enge­
délyezése iránt.

Ösztöndíjügyek.
A kamara és kamarai nyugdijlap 

1930 évi zárszámadásai.
Esetleges indítványok.

I iurekadikes®!! ímsuOnsiepélirs
a reÉisíüüázlüiaiban

Pünkösd hétfőjén, reggel fél kilenc 
órakor a gimnázium udvarában me­
leghangú háziünnepély keretében 
búcsúzott el az Alma Matertől az 
intézet 28 érettségiző diákja. Dr. 
Tordai Ányos igazgatóval megjelent 
a teljesszámu tanárikar, igen sok 
szülő és az összes tanulók.

A hagyományos „Ballag már vén­
diák“ énekhangjai mellett vonult fel 
a búcsúzó diáksereg. A Hiszekegy 
után a kis Deszecsár Ferenc 1. o. 
bátorhangu beszéddel köszöntötte a 
nagyokat és társai nevében egy egy 
szál virágot nyújtott át a távozóknak.

Meskó Géza VII. o. a tanulóifjú­
ság nevében mondott tartalmas és 
alapos beszédet. Szépen fejtegette a 
jövő feladatait és ügyesen mutatott 
rá azokra az eszközökre, amelyekkel 
a mai generáció - jóváteheti a mu­
lasztásokat.

j A tanári kar nevében dr. Fekete 
Rémig hittanár mondotta a bucsu- 

j beszédet. A gyönyörű eszmékben 
I gazdag, hatalmas szárnyalásu és 
; megkapóan meleg búcsúszó könnye- 
i két csalt a szülők szemébe és min- 
! den megjelent érdeklődőben csak 
i növelte azt a rajongó odaadást,
: amellyel a közönség eddig is korül- 
j vette az érdemes tanitórendet és 
I annak tagjait.

Az ünnepelt nyolcadikosok nevé­
ben Lukin Sándor mondott megható 
hangú köszönetét az ódon iskolának 
és a jóságos tanároknak.

1 Majd dr. Fehér Lőrinc ügyvéd,
: ny. zombori polgármester a szülők 
! háláját tolmácsolta és köszöntötte a 
: megújuló iskola régi eszméhez hü 

tanári karát. A bensőséges ünne­
pély a Himnusz eléneklésével feje- 

i ződött be.

mindenkinek

Hegsziarta a vendéglőst meri a bares 
gsitár arát kérte tele

Veszélyes kimenetelű késelés történt vasárnap este 
10—11 óra kőzett a Szereméi utcában levő Keller-

fféfie vendéglőben
. Csendesen beszélgettek a vendégek 
Keller Péter vendéglőjében, amikor 
tiz óra tájban váratlan esemény za­
varta meg a borozgató emberek 
csendjét.

Egy részeg ember lépett he az 
ajtón, névszerint Kricskovits József 
kő nüves és egy pohár bort kért.

Keller vendéglős kelletlenül bár, 
de teljesítette a részeg ember óhaját, 
aki ahelyett, hogy megitta volna a 
kért italt, azt poharastól a földhöz 
vágta.

A vendéglős erre a pohár árának 
megtérítését követelte, amit Kricsko­
vits természetesen megtagadott. Most 
már figyelmesek lettek a vendégek 
is és a vendéglős segítségére sietve 
közös erővel akarták a rendzavaró

; Kricskovistot eltávolítani. Már a lép - 
cső felé tuszkolták, amikor váratla­
nul megvillant a kés és mielőtt még 

I Keller felocsúdhatott volna, az arcába 
: vágta Kricskovits.

Közvetlen a jobb szem alatt hatolt 
I be a penge s a vendéglőst elöntötte 
j a vér. Ekkorra már megérkezett az 

őrszemes rendőr és azonnal telefo­
non értesítette a mentőket, akik 
aközban már eszméletlenné vált Kel­
lert a közkórházba szállították.

Orvosi vélemény szerint a seb 
súlyos, de nem életveszélyes.

Kricskovits ellen súlyos testi sér­
tés miatt indult meg az eljárás.

I
j Az érte járó büntetés bizonnvára 
I elveszi a kedvét a további szurkálástól.

Három napra jönnek 
Szentiványiék

Az Országos Miivész Szinhász 
Szentivanyi Béla igazgatásával 3 
napos vendégjátékra városunkba 
érkezik. Előadásait a Központi 
színháztermébe tartja május hó 
29, 30 és 31-én, péntek, szombat 
es vasárnap este. A három napon 
teljesen vig műsorral mutatkozik be 
a társulat és abból is £a legjobbak 
kerülnek színre Pénteken Strindberg 
3 felv. komédiája „A pajtások“, 
szombaton az idei budapesti sze­
zonban legnagyobb sikert elért 
Béla, aki 26 éves“, vasárnap 
Drégely Gábor kacagtató vigjátéka a 
Kisasszony férje megy. Az előadá­
sok fél 9-kor kezdődnek. Hogy e 
kiváló előadásokat mindenkinek 
módjában legyen megnézni az 
igazgató a legdrágább hely árát 
1.50 fillérben állapította meg.

Az országos müvészszinház je­
lenleg Mohácson működik teltházak 
mellett, mert a kiváló műsor meg­
mozgatta a társadalom minden 
rétegét.

Jegyek a hajai előadásokra az 
előadás napján pénteken már 2-tő , a 

i színház kezdetei" válthatók, 
j A fenti műsort 
; látnia kell, aki nem akarja magát 
i megfosztani három kimagaslóan 
I érdekes színházi estétől, 
i A mai nehéz gazdasági viszonyok 
' mellett a fenti helyárakkal hisszük,
I hogy Szentivanyi Bélának Baja 

mindenképpen sikerült szezonja lesz 
zsölye és páholy 1.50, támlásszék 

I és erk. 1. sor 1 pengő, zártszék és 
i erk. többi sor 60 fillér, állóhely 
j 40 fillér.
j v/K;.

i - Ä Íé2seíyá765i Olyasékor
játékouysága. Teész Imre plébános 

j vezetésével működő felsővárosi .Ol­
vasókör vasárnap tagjai és vendégei 
számára igen látogatott tekeversenyt 
rendezett. A mindvégig számos részt­
vevővel nagy érdeklődés mellett le­
folyt versenyen kisorsoltak Légy bá­
rányt, egy ébresztő órát és egy pár 
baromfit. Ugyancsak a versenynek 
lefolytatásához fűződik egy szép és 
szociális érzésről tanúskodó jótékony- 
sági aktus is. A kör vezetősége ez 
alkalommal három szegénysorsu 
iskolás gyermeket látott el cipővel és 
harisnyával.

— Elveszett 1 darab bőr ridikül 
4 darab zálogcédulával. Felhívom a 
megtalálót, hogy törvényes követ­
kezmények terhe alatt a rendőrkapi­
tányságra szolgáltassa be.

SALVAT0RF0RRÁS a vese, hólyag, reuma gyógyvize
s húgysavas csapadékot feloldja és ilyenek képződését megakadályozza • a reumás 

ájdalmakat megszünteti « vese- és hólyaghomokot eltávolít « cukorbetegek gyógyitala. Üzletvezetőség: Budapest, V., Zoltán U. 8. Telefon, Aut. 262—67
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Aszentistváni pocsolyából 
lovak vontatták az 

elakadt autót
A már félesztendővel ezelőtt 

Baja városához csatolt Szentistván 
városias jellegéből nagyon sokat j 
levon a községet eléktelenitő három j 
utmenti pocsolya. A cseppet sem | 
sem kellemes látványt nyújtó és 
és a mellékutakon elhúzódó rothadt 
levegőt árasztó pocsolyák egészség- 
ügyi szempontból is megkívánnának 
némi gondozást, nem beszélve arról 
hogy ott a közlekedés gépkocsik 
szamára teljességgel lehetetlen. 
Pünkösd vasárnapján reggel történt, 
hogy egy vesztére a Községháza 
utcaba tévedő személyautó a sze­
méttel, állott vízzel, kukoricaszárral 
némileg eltorlaszolt pocsolyában úgy 
elakadt, hogy másfél órai kisériete- 
zes és bosszankodás után lovakkal 
tudták csak a sárból kivontatni. 
Amig Szentistván község volt, a 
hatóságnak legalább arra kiterjedt a 
figyelme, hogy az ektelen, bacillus- 
terjesztő gödröket időközönkini 
kitisztítsák és homokkal feltöltsék. 
Amióta még erre is hiába várnak 
az érdekelt mellek utcák adózó 
polgárai azóta a pocsolyák környéke 
még szánandó'ob, mint valaha. Az 
estelenkint hazahajtott nyájak állatai 
pedig felkavarják az amúgy is 
egészségtelen levegőjű pocsolyák 
rothadó büzködt vize:, hogy a 
távolabbról lakók is feltétlenül érez-

Katóka H 
babaruháit 

mossa

Okos kislány, mert ugyan­
úgy cselekszik, mint édes­
anyja: fáradság nélkül, 
kíméletesen és gyorsan 

főzi ki Radion-nal a 
babaruhát. Vakítóan 

íiszta és fehér lesz a ruha.

URANIA
1931. május hó §

27-én, I
szerdán jI

í d. u ti, este fel 9-kor.

lOO EVES HUTTER

hess-: A kissé mégis baliíáni álla.-
pótokra ezúton is felhívjuk az illeté­
kes hatóság figyelmét közegész­
ségügyi okból is hogy a fertőzés 
veszélyével fenyegető pocsolyák 
vizét időközönként távolítsák el.

f,iíxBjfs m

— Zenés nagymise a kegyúri
templomban. Pünkösd vasárnapján 
délelőtt a belvárosi plébánia templo­
mában dr Gonczlik Kálmán apát­
plébános ünnepi nagy misét celeb­
rált. A szertartások alatt közremű­
ködött Lovass Andor főkántor veze­
tésével az egyházi vegyes dalárda 
és valamennyi számával nagy hatást 
ért el. Különösen kivált az előadott 
ének és zeneszámok közül az Oh 
Szüzanyám cimü .nagyszerű vonós­
ötös, amelyet Danlcó Géza, Polgar 
Henrik, Szomtner Géza, dr Oswald 
Józset tanfelügyelő es Kiss A.-József 
tanár adtak elő igen művészien. 
Hasonlóképen művészi volt Lovass 
Andor Lovass—Lattnovics Nagy vagy 

j Uram cimü gyönyörű szólója. A 
j latinul énekelt misének ez volt az 
: egyetlen magyar szövegű része. A 

dalárdán kívül nagy sikerrel szere­
pelt a zenekiséretet adó tizenöt tagú 
vonós zenekar s az orgonakisérettel 
szolgaló Scultéty Janos polgári is­
kolai tanár.

— Eljegyzés. Krizsán Erzsikét 
eljegyezte Bäcker János, a Kiszszál- 
lasi Uradalom r.-t. titkára.

— Temetés. Baja város közönsé­
gének általános, mély részvéte mel­
lett szombaton délelőtt fél 10 órakor 
temették cl Kocsis írünkét, dr. Ko­
csis János városi közigazgatási ta­
nácsnok egyetlen leánygyermekét, 
aki élete tavaszán, 21 esztendős ko­
rában hunyt el A végiisztessóget 
megelőzően a Kálvária kápolnában 
gyászmisét tartottak az ilju leány 
lelki üdvéért, majd virágok sokasága 
között az ugyanott levő temetőben 
helyezték örök nyugalomra. A teme­
tési szertartásokat P. Jugh Miklós 
szentferencrendi plébános végezte 
P. Kozma Káiusz és P. Frech Ottó | 
segédletével. Schmidt Ferenc főkán­
tor a szertartások során egy szép 
szerzeményét énekelte el. A mélyen 
sújtott gyászoló családon és tiszte­
lőkön kivül a város tisztikara is 
nagv számmal megjelent a temeté­
sen és osztatlan megindulással adóz­
tak az elhunyt családjának nagv 
fájdalmával szemben

— 3 mozdonyról és
karját tórts eey fűtő. A mozdonyt

i tisztitga'ia vasárnap odc N’érieth 
Lajos füt-", pm'kor vé’eUcv"! meg­
csúszott és leeseu n nérwv, még 
pedig n-v szerencsétlenül. hogy a 
jobb karját elt-'-rte. A kihívott men­
tőír — miután első segélyben része­
sítették — beszállították a közkór­
házba.

— Tábortüzet raknak a cser­
készek a folyó hó 31-én megtar­
tandó hősi emlékünnep’ alkal­
mával. A bajai cserkészcsapatok és 
levente egyesületek folyó hó 3!-én 
este a hősök emlékére a Szt. István 
téren tábortüzet gyújtanak. Kezdete 
este 8 óra. Pont 9 órakor a levente- 
zenekar felvonul a Szt. István térre, 
összpontosított kürtösök fújják a 
Takaradót, ez után a zenekar foly­
tatja zenés menetét. Takarodó után 
a tábortüzek lassan elalszanak és 10 
órakor az ünnepély véget ér.

— A garázdálkodó suhant. 
Szombaton délután Szentistvánon a 
Magyar-utca több házába beállított 
egy körülbelül 14—15 esztendős

fiatal suhancgyerek s ott megbotrán­
koztató módon kezdett viselkedni. A 
hu, akit a mértéktelen alkohol fo­
gy azzt.ás egészen abnormissá tett, 
veszekedni kezdett az aszonyokkal 
és arcátlanságával mindenütt felhá­
borodást keltett. Végezetül is a rend­
őrjárőrnek szóltak és a hatósági be­
avatkozásai kellett a fiút ártalmai­

ul PRO BACSOMAG* 2-4 ADAG.

Nagy sport 
előadás

a Testnevelési vezetőség 
közreműködésével.

Magyar
áfa 1 ép «as 
'Mlfldáo

box-
mérkőzés.

fisz voll szombatén délután
a Kálvária utcában. Két kocsi 
széna égett el szombaton délután a 
Kálvária utca 12 szám alatti ház­
ban. Mire a tűzoltók kiértek, már 
részben el is oltották a tüzet az 
emberek. Könnyen veszélyessé vál­
hatott volna a széna égés, de sze­
rencsére éppen szélcsend volt.

— Ä LfiányUSub kirándulása. 
A Leányklub az idén is megrendezi 
szokásos májusi kir,Indulását. A 
Máriakönnyére tervezett kirándulást 
az egyesület holnap szér ián délután 
tartja A nagyon kedélyesnek, 
hangulatosnak Ígérkező összejövetel 
résztvevői délután 2 óra 43 perckor 
indulnak a vasútállomásról.

Renaissance mesterek

klasszikus szentkései
42 X 32 nagyságban, színezve
kapható az „UJ ÉLET“ R.-T.-nál.

a '6/t- KWVWlMiW» -WVIWAI 4M» *

SP©8tT9*aREK

1929.

Selb és Kocsis
bajnokok boxiskolája. Tréning 

lassított felvételekkel.
— Idő tartama 1 óra. —

Pünkösdi pmgramm a 
alosztályban.

bajai

Baján nem voltak mérkőzések 
Bácsalmás: BSC —Bajai MTE 11:1.

: A bácsalmási csapat megsemmisítő 
i győzelmet aratott az MTE felett.
I Budapest :
j Magyar-kupa mérkőzés eldöntő. 

Ferencváros—Hungária ti:3.
III. kér. FC—Bocskai 2:1 döntő. 
111. kér. FC—Ferencváros 4:1. 
Hungária—Bocskai 4:0. B.M.

Ezenkívül:
A COLUMBIA FILMGYÁR 

tüneményes szépségű hangosfilmje

Belass®
világhírű regénye

Ä

MEGTISZTULÁS.
(LADiES OF LEISURE)

Gyönyörű hangos, éneklő, zenélő 
filmregény 10 felvonásban.

Főszerepben :

Ralph Graves és 
Barbara Stanvitk.
A SUBMARINE és a TŰZMADÁR 

főszereplői.

Rendes helyárak!
Leventék, igazolványuk felmuta­

tása esetén 20 fillért fizetnek.

Az esti előadások kedvező idő 
esetén a kertben tartatnak meg.
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Apró hirdetések.
Technológián végzett nős fiata 

sotíőr állast keres, v. sofför hazmes- I 
temek elmenne. Szives megkeresése­
ket i.ehoczky János Bajaszentistván 
Uj-utca 648.

Bajaszentistván halárába 23 
hold föld tanyával rajta, eg}' hold 
szőlő és külön 9 nőid szántóföld és 
ugyancsak ott kisebb és nagyobb 
darab földek vetéssel v. anélkül 
eladók. Értekezni lehet a tulajdo­
nosnál Bajaszentistván Rákóczi ut 
283 alatt.

Két szobás, előszobás utcai 
Jakás, mellékhelyiségekkel augusztus 
1-re kiadó. Erzsébet királyné-u. 32.

Pohl Gáspár-féle házat, mely­
ben 30 évig korcsma volt, és a 
község forgalmas helyén van, 
Pünkösdhétfőn délután 2 órakor a 
községházán a tulajdonosok elfogják 
árvereztetni.

48 colos Marschall-cséplő, üzem­
képes, kis szíjakkal együtt eladó 
1100 P-ert Csiszár Andrásnál János­
halma.

Kiadó lakás. A dr. Bernhardt 
János-féle Haynald utca 32 szám 
alatti o szobás lakás 1931. november 
hő 1-től kezdődőleg kiadó. Bővebbet 
dr. ehérváry Dezső kir. közjegyző­
nél.

10 rolni parti

A legmodernebb technika 
kimagasló módszerei szerint

Iliié festi
m i n d e n n e m ü lekopott

bőrtárgyát
u. m. kabátját, cipőjét, táskáját, kesz­
tyűjét stb., box, sevró, antilop és glacé 
bőrből mindenféle legdivatosabb színre 
minta után. Nem törik ki. Nem hámlik 
le. A festés tartósságáért absolut viz, 
napfényállóságáért garanciát vállalunk
— Teljes tisztelettel —

PÁLCSICS PÁL
kelmefestő-, vegytisztító üzem 
bőrfestő osztálya. o—o
Főüzlet : Erzsébet u. Gyár : Kigyó-u

Saját gyártmányú

nyugágy
különféle minőségben

II i i Y-nál.
Telefon : 280. Erzsébet kir.-utca 38.

Csinosabb egyszobás, előszo­
bás, vagy két szobás

kreppapf lakást
6ö í.-érl

kapható az„ ül ÍLET“-ben.

Értesítés.
Értesítem a t. vevőközönséget, 

hogy szőnyeggyári lerakatom 1931 
július 1-én megszűnik. Ezen időpon 
tig készpénzfizetés ellenében oly mér­
sékelt árban áll módomban szőnye­
geket, futószőnyegeket, sezlontaka- 
rókat, függönyöket és bútorszövete­
ket a t. vevőközönségnek juttatni, 
hogy mindenkinek, akinek a megne­
vezett cikkekben szükséglete van, 
saját érdeke, hogy ezt a rendkívül 
előnyös és lényeges megtakarítást 
előmozdító beszerzési alkalmat ki­
használja.

Minden egyéb cikkben izléles vá­
lasztékkal és olcsó árakkal továbbra 
is rendelkezésére állok a t. vevőkö- 
zónségnek és kérem nb. támogatását.

Reich Bernét.

Gyönyörű
papirszalvetták
megérkeztek és már 
20f.-tö!100drb.-ként

fcaphal« *» ,.UJ ÉiET».b«n.

mellékhelyiségekkel keresek au­
gusztus elsejére. Cilii a kiadóban.

Oltsd vizsgái

jilitemMinywek
kaphatók az „Ui ÉLET“ könyvkeres.-ben

Éjjeli 
szolgálatot fart

reggel fél 8 óráig és 
: vasárnap ti. u, nyitva
l május 25-tól junius 1-ig.

lovasy ßdön 
dr. Geiringer János

gyógyszertára.

Csak biztos hatású per- 
metezőszert^ vásároljon 1

ARZ0LA
és minden

CHIN01N
növényvédelmi szer eredeti 

gyári áron beszerezhető

boltunk
K.-T.

tiiszeroszfályában Baján.

I

Utoljára
indul meg az

AUTO SYPM 0ff
sípdawiiSsésiiti üveg

HESS“

V m p-í .p’-v. -
a,

g Itjavítás '
j [szakszerűen 

/leftsqyo^an^

Erzsébet királyné-utca m

kihelyezése, a melegebb Méh beállta 
esett szerezze fee szedaeizesüvegjét. g

Stampfl Igie-cág
Prohásska-y. 3. sz. fai udvarban.)

Uránis mozi mellett.

i ü«flonságS Itt elosser I

Ágytolltisztitás
Mindenkinek saját érdeke, ha kellemesen és jól akar aludni 
rogy hosszú évtizedek óta lehasznált ágytOllát mecha- 
nixaiag villanyhajtással fertőtlenitesse illetve tisztitassa ki 
mely folyamat áltál, ágy tollát újjá varázsolja, a már üzembe 
helyezett berendezés. Teljes tisztelettel

pAlcsks Pm
ilzem «*“%»•

íNyumu.ott az ,UJ ELET" könyvnyomdájában Baj'


